



40 DANA ZA ŽIVOT

„SVEĆENIK NIJE PRIVATNI ČOVJEK, KOJI BI SAMO ZA SE ŽIVIO, ON JE U PUNOM SMISLU RIJEČI JAVNI ČOVJEK, PRIPADA VJERNICIMA, JER JE RADI NJIH I PRIMIO SVEĆENIČKO POSVEĆENJE, DOSTOJANSTVO I DUHOVNU VLAST.“ (bl. Alojzije Stepinac)

2. dan, 7. ožujka 2019.

Nakana:

Molimo da crkvene pastire ništa ne odvraća od brige za ljudski život.

Sveto pismo:

„U one dane, kako se broj učenika množio, Židovi grčkog jezika stadoše mrmljati protiv domaćih Židova što se u svagdanjem služenju zanemaruju njihove udovice.“ (Dj 6,1)

Razmatranje:

Jednom je netko rekao kako Sotona ima jedan lukav način kojim bi svećenike odvratio od njihovog poslanja - dao im je administraciju.

Naravno, za bilo kakvo poslanje ili službu, potrebna je i nužna organizacija pa tako i za Crkvu. Na kraju krajeva, naš dragi Bog voli red, a ne nered.

Ali, kao i sve u životu, treba uvijek paziti da se sa svime što imamo služimo na Božji način. I nikad ne izgubimo Boga iz vida, jer zbog Njega i postojimo. On zaslužuje biti na prvom mjestu. Onda će se sve ostalo posložiti.

O crkvenim pastirima, njihovom poslanju i problemima s kojima se susreću, dalo bi se uvelike raspravljati. Jako ih je lako kritizirati, štoviše, i nije neka novost da su stalno na udaru, prije svega na duhovnoj razini.

I oni su samo ljudi. I među njima ima onih koji nisu na razini zadatka. Ali, ako ih imamo snage kritizirati, onda imamo snage da za njih molimo i postimo, jer njima je to potrebno. Baš zbog svog poslanja - spasenje duša i dijeljenje svetih sakramenata - imaju jako puno napasti.

Zbog toga, neka se svatko od nas zapita:

Što mogu učiniti, u skladu sa svojim mogućnostima, za crkvene pastire, za svog biskupa, župnika, kapelana, đakona, za svoju župu - da svi zajedno možemo što bolje graditi Kraljestvo nebesko u svojoj sredini?

Molitva:

Gospodine Isuse, Veliki Svećeniče, pošalji Duha Svetoga na sve pastire Crkve, nasljednike apostola, da ostanu vjerni Tebi i da vrše svoje poslanje. Osvijesti ih da su oni duhovni očevi kroz koje Ti budiš, opominješ i tješiš povjerena im stada. Učvrsti ih u stavu za život dostojan čovjeka, počevši od začeca. Sve vjernike potakni da poštuju i pomažu svećenicima molitvom i djelom te time naprave promjenu nabolje i na Tvoju slavu. Amen.

Jakov Bušić, voditelj organizacijskog tima 40 dana za život - Velika Gorica